



反恐精英 实战砺练

8日,武警东营市支队的反恐精英进行了反公交车劫持实战演练(右图)。面对当前严峻的国际国内反恐斗争形势,武警东营市支队狠抓反恐分队快速反应、动作协同、高效处置能力训练,提高了部队实战化训练水平。上图为反恐队员在高温天气下长途奔袭。

本报首席记者 聂金刚 本报通讯员 刘道明 摄影报道



一气站存火患 被罚5000元

本报7月8日讯(首席记者 聂金刚 通讯员 马云玲 任广杰) 垦利一化工厂发生爆炸起火后,为筑牢辖区易燃易爆单位消防安全“防火墙”,6月18日-24日,广饶消防大队在全县范围开展了为期一周的拉网式检查,共检查加油站37家、液化气站4家,查出火灾隐患63处,对灭火器压力不足的众合液化气站作出罚款处罚。

6月18日-24日,广饶消防监督人员先后对辖区内的山东东营销售分公司第三十加油站、金诚加油站、正通加油站等37家加油站和4家加气站进行了检查,重点针对这41家单位的消防安全责任制是否落实,消防设施和器材是否完好有效,值班人员是否在岗在位,是否存在违章使用明火等行为,有无违章用火用电用气现象进行了详细检查。从整个检查情况来看,37家易燃易爆场所的消防安全状况总体较好,但也发现部分场所的消防档案建立不够规范、灭火器过期等63处火灾隐患。

而在对大王镇纪家村众合液化气站进行消防安全检查时,发现其4具灭火器压力不足,影响面积120平方米,对该液化气站处5000元罚款,要求该液化气站立即整改火灾隐患,按照消防要求检修灭火器。

建立起质量信息档案后,消防产品可以追溯来源了

消防产品有了东营“户口”

本报7月8日讯(首席记者 聂金刚) 7月起东营市开发区消防大队为辖区内生产销售的消防产品建立质量信息档案,消防产品可以追溯来源了。

自2003年之后,消防产品销售市场正式开放。开放的市场在给该行业带来活力的同时,也伴随着一些假冒伪劣产品的不断出现。为更好地规范和治理消防产品市场,给市民创造一个良好的消防安全环境,从6月底起,东营开发区消防大队对辖区的生产销售消防产品的企业实行质量信息档案管理,建立起了产品的生产、销售的信息链。

记者了解到,消防产品强制性认证可追溯性体系由各个认证环节及过程构成,包括认证受理、合同评审、

工厂检查、产品检验、认证评定、工厂跟踪检查和产品监督检验、申投诉工作等环节及过程。

在消防产品质量追溯评价过程中,工厂检查是重要的评价环节。工厂跟踪检查质量的追溯性也是消防产品强制性产品认证质量整个可追溯体系的重要组成部分。由于工厂检查面对的生产企业情况各不相同,涉及的消防产品类型也不同,进行有效跟踪和控制难度较大。

同时,消防部门还对进入辖区流通领域符合市场准人的所有消防产品在各工程中使用情况及质量检验合格率进行统计,并建立质量信息档案,定期向社会通报各类产品质量情况及生产、销售单位的不良行为记录,方便市民了解情况。

相关链接:

徐州市实行不合格消防产品“召回”制度,要求各公安消防机构要切实履行法定职责,各有关部门要按照职责分工,加大对生产、销售和使用领域消防产品的监督管理力度,严禁生产、销售、进口、使用未取得市场准入证书的消防产品,严厉打击制售假冒伪劣消防产品的违法行为,借以确保消防产品在关键时刻能够发挥作用,及时有效地挽救人民群众的生命财产安全。

买到过期饮料 索赔千元遭拒

工商人员十分钟调解完成

本报7月8日讯(记者 郝文杰 通讯员 谢金国) 7月6日晚上,正在执法检查的东营开发区工商分局执法人员10分钟现场调解一起消费纠纷。

7月6日傍晚,在东营开发区金水小区居住的崔女士家来了几个老乡,携家人请老乡到开发区运河路某大排档吃烧烤。席间,崔女士五岁的女儿喊口渴想喝饮料,崔女士便到附近的超市花4元钱买了一瓶维他命水果味营养素饮料。当女儿喝了三分之一的时候,崔女士发现饮料瓶身标注的生产日期是2011年4月18日,保质期12个月,属于过期食品。因担心女儿发生食物中毒,崔女

士同老乡一起进入超市索要赔偿1000元,超市只答应换一瓶饮料,拒绝赔偿,双方由此发生了纠纷。

此时,东营开发区工商分局执法人员恰巧在临近大排档进行“黑扎啤”清查。崔女士现场向工商执法人员进行了投诉。工商执法人员立即进入超市进行了调查了解,情况基本属实,参照《食品安全法》第九十六条的规定当即进行了调解。鉴于崔女士的女儿现场并未发生不良反应,双方达成协议,由超市退还消费者货款4元,并按十倍的标准赔偿40元,崔女士及超市负责人对处理结果以及工商部门快速的工作效率表示满意。

挂失声明 逯志强不慎将机动车(车牌号:鲁EQ9635)行驶证及两份阳光财产保险股份有限公司的保单(单号:1025205072012003655、1025205092012001424)丢失,声明作废!

《齐鲁晚报》因报纸发行需要

招聘送报人员数名

(工作地点: 西城)

联系电话: 0546-8203666

地址: 西城淄博路西首胜利石油管理局川东北工委院内一楼东首102室

